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Question écrite urgente
Les fourmis et les cigales !

Une certaine gauche genevoise veut tuer la «poule aux ceufs d’or» en
voulant supprimer notamment le bouclier fiscal, les forfaits fiscaux et les
allégements fiscaux octroyés a certains contribuables et sociétés s’installant a
Gengéve.

Il est intéressant, au nom de 1’équité fiscale et afin d’avoir une vision
claire, de savoir qui paie quoi et combien.

Mes questions sont donc les suivantes :

— Quel est le pourcentage de la population active qui ne paie pas
d’impot ?

— Quel est le pourcentage de la population qui bénéficie du bouclier fiscal
et que représente en pourcent leur contribution ?

— Quel est le nombre de sociétés au bénéfice d’un forfait fiscal et quels
sont les montants versés ?

— Que représentent, pour chaque tranche d’impot, le pourcentage et le
montant ?



